
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

議会運営委員会会議録 

（開会中 令和元年９月２０日） 
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長与町議会運営委員会会議録（開会中） 

 

          本日の会議  令和元年９月２０日 

          招 集 場 所  第 １ 委 員 会 室 

出席委員 

 委 員 長  岩 永 政 則      副 委 員 長  浦 川 圭 一 

 委 員  中 村 美 穂      委 員  内 村 博 法 

 委 員  河 野 龍 二      委 員  竹 中   悟 

 

欠席委員 

 なし 

 

出席委員外議員 

 議 長  山 口 憲一郎      副 議 長  西 岡 克 之 

 

職務のため出席した者 

 議会事務局長  谷 本 圭 介      議会事務局理事  富 永 正 彦 

  

説明のため出席した者 

 町 長  吉 田 愼 一      副 町 長  鈴 木 典 秀 

 教 育 長  勝 本 真 二      総 務 部 長  山 本 昭 彦 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）令和元年第３回長与町議会定例会について 

   ①追加議案の説明 

   ②その他 

 

開  会  ８時５９分 

 閉  会  ９時０５分 



○委員長（岩永政則委員） 

皆さん、おはようございます。定刻に達しておりますので、また定足数に達しており

ます。ただいまから議会運営委員会の開会をいたします。追加議案の提出がありました

ので、町長からの提案理由の説明を求めます。 

吉田町長。 

○町長（吉田愼一君） 

皆さん、おはようございます。議会中の大変お忙しい中、また台風接近という慌ただ

しい中に、この議会運営委員会を開催していただきまして、誠にありがとうございます。

今回追加でお願いいたしたい件は教育長の人事案件でございます。提案内容につきまし

ては、所管の部長から説明をさせていただきますので、よろしくお願い申し上げます。 

○委員長（岩永政則委員） 

山本総務部長。 

○総務部長（山本昭彦君） 

皆さん、おはようございます。今回上程いたしております議案につきまして、御説明

をさせていただきます。議案第７９号長与町教育委員会教育長の任命についてでござい

ます。こちらは任期満了に伴います教育長の任命に関しまして、議会の同意をお願いす

るものでございます。以上１件でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長（岩永政則委員） 

ただいま説明がありました議案第７９号を議事日程に追加し、本会議での即決とした

いと思います。本会議での即決することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議がないようでございますので、議案第７９号は本日の本会議での即決とすること

に決定されました。皆さんからほかに何かありませんか。 

山口議長。 

○議長（山口憲一郎議員） 

全協の開催についてお願いをいたします。広報広聴常任委員会の方から、住民懇談会

の申し入れと議会報告会の報告をしたいということでありますので、今日の議会終了後、

全協を開きたいと思いますので、皆さんよろしくお願いいたします。 

○委員長（岩永政則委員） 

何か意見ございませんか。 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員） 

内容について少し分かれば、今のうち話していたほうが全協がうまく進むんじゃない

かなとそういうふうに思ってます。 

○委員長（岩永政則委員） 

議長、内容分かりますか。事務局をして説明させますかね。 



議長。 

○議長（山口憲一郎議員） 

住民懇談会については、学童クラブの方から申し出があっております。内容について

は、私は余りよく分からんですけども、議会報告会については前回も出ておりますので、

その状況の話が出てくると思いますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（岩永政則委員） 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員） 

懇談会について、実は中村委員長のほうに広報広聴委員会から何かちょっとした相談

があってるみたいなんですよね。それで、今までの流れからいくと、要は広報広聴委員

会が一応リーダーシップをとってやって、そして所管の方にも出席を求めると。そうい

うパターンになってるんですね。それでも何か話の中では、閉会中の所管事務調査とい

う、その辺の話まで踏み込んだ話が出ていたものだから。それは例年そういう形でやっ

てて、それも強制ではなくて、それと同時に所管の人たちは是非お願いしたいというこ

とと、一般の議員も是非出席をいただければと、そういう形になろうかと思います。ち

ょっと内容が少しねじれて入ってきたものだから、その辺の調整を事務局の方でしてい

ていただければいいと思いますが。 

○委員長（岩永政則委員） 

今の竹中委員の、今までの経過を若干申されましたけれども、その全員協議会の中で、

議長、その辺りをきちっと整理をして、広報広聴常任委員会の方からの経過、あるいは

場合によっては中村産業委員長の申し入れがあっておれば、合意に達しておるのかどう

か分かりませんけども、必要であれば、そういう説明をして、それでみんなが理解した

上で、結論を出していただきたいということをお願いをしておきたいと思います。 

ほかにありませんか。ないようでございますので、以上をもちまして、本日の議会運

営委員会を閉会をいたします。お疲れさまでした。 

（閉会 ９時０５分） 


